
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 

ENCUESTAS A PROFESORES 

Se muestrearon 1012 (44%) alumnos inscritos del primero al octavo 

semestre de los cuatro programas educativos y se generaron 3476 

encuestas. 

 

 PROGRAMAS EDUCATIVOS 
 BIOL. Q.B.P. L.C.A. L.B.G. TOTAL 

ALUMNOS 240 304 168 300 1012 

ENCUESTAS 870 1003 601 1002 3476 
 

Preguntas realizadas a los alumnos respecto a la actividad del docente en clase. 

Tabulación: Excelente (10) Muy bueno (8) Bueno (6) Regular (4) Deficiente (2) 
 

 

1. El profesor domina e imparte los temas de la unidad de aprendizaje en forma: 

 

2. El profesor se interesa  por que el grupo logre el propósito de la unidad de aprendizaje, 

considerando  las necesidades académicas de los estudiantes de forma: 

 

3. El profesor establece estrategias didácticas y motivacionales alternas con éxito en forma: 

 

4. Durante el proceso de ejecución de una actividad académica en el aula o fuera de esta, el 

profesor te orienta y motiva, para concluir con éxito estas de forma: 

 

5. El profesor organiza y planea las sesiones-clases utilizando variedad de estrategias y 

recursos de forma: 

 

6. Las evidencias, el Producto Parcial de Aprendizaje (PIA) son elaboradas de acuerdo a las 

rubricas dadas a conocer con tiempo suficiente, en forma: 

 

7. El profesor evalúa las actividades académicas del grupo en base a instrumentos que él da 

a conocer antes de iniciar el proceso de construcción (elaboración) de éstas, en forma: 

 

8. El profesor promueve el trabajo colaborativo en el grupo para el desarrollo de las 

actividades académicas, en forma: 

 

9. El profesor estimula la discusión de los temas de clase durante su desarrollo, de forma: 

 

10. El profesor retroalimenta al grupo en las diferentes actividades académicas de los 

estudiantes en forma: 

 

11. Cuál es el grado en que el profesor cumple con los horarios de la clase establecidos? 

 

12. En general, el porcentaje cumplido con la finalidad de la Unidad de Aprendizaje fue? 

 

13. Lo que se desarrolló durante las clases, temas, actividades, evidencias, prácticas de 

laboratorio, etc.    representa lo que has visualizado realizar como futuro profesionista en 

forma: 
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En base a la ponderación de las respuestas a las preguntas de la encuesta, se formaron 

tres categorías, se presenta el porcentaje que representa la categoría: Excelente (10) + 

Muy bueno (8) 
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En base a la ponderación de las respuestas a las preguntas de la encuesta, se formando 

tres categorías, como en la tabla anterior, se presenta el porcentaje que representa la 

categoría: Bueno (6). 
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Fueron encuestados 226 maestros (88% de la planta docente). 
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